日本ステューデントジャズ教育協会会長和田 崇理事長齋藤 研 郎

# 日本ステューデントジャズ教育協会 2023年度加入登録について(お知らせ)

#### 拝啓

団体代表・顧問の皆様、いかがお過ごしでしょうか。平素より本協会へのご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。

さて、日本ステューデントジャズ教育協会への加入について、今年度の登録についてお知らせいたします。 なお、原則として本協会の事業(夏季8月11日:スチューデント・ジャズ・コンテスト、冬季1月7日8日:スチューデント・ジャズ・フェスティバル)への出場参加は、加入登録団体を対象としております。大会参加を希望される団体は加入登録を重ねてお願いいたします。

敬具

記

### 【登録方法】

- ・別紙加入登録書を、下記宛にメール添付にて送付してください。
- ・年度会費として、1団体につき7,000円をご負担お願いいたします。 指定の口座(下記)へ振り込み、振込済証のコピーを裏面(2枚目)貼付欄に必ず添付してください。 なお、振込手数料は各団体にてご負担ください。

#### 【振込先】 ゆうちょ銀行 10900-25558641 (ゆうちょ銀行間の振込)

口座名義: ニホンステューデントジャズキョウイクキョウカイ

※他金融機関からの振込は下記をご利用ください

ゆうちょ銀行 店名:〇九八店(ゼロキュウハチ店) 店番:098

普通預金: 2555864

口座名義: ニホンステューデントジャズキョウイクキョウカイ

## 【送付先・問い合わせ先】

日本ステューデントジャズ教育協会 理事長 齋藤 研郎(さいとう けんろう) 宛

TEL 090-7229-0693 E-Mail: bokujazzsuki-4@nifty.com

(問い合わせにはメールをご利用ください。)

以上